

# UBRZUVAC-C

*Швидкозаствердіюча суміш для герметизації, виготовлена на цементній основі  
Відповідно до: BS 1881 частина 4*

## СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Для блокування активних проникнень води або роси, тобто зволоження в підземних спорудах водосховищ, дамб, резервуарів, басейнів, тунелів, шахтних стволів, підвалів, укриттів, підпірних стінок тощо. Найчастіше використовується для підготовки основи під нанесення гідроізоляційного розчину Hidromal.

## ВЛАСТИВОСТІ

- надшвидкий початок і кінець схоплювання;
- однокомпонентна порошкоподібна суміш;
- відмінна адгезія до основ з бетону, каменю та будівельного розчину;
- не містить хлоридів.

## ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ВЛАСТИВОСТІ	МЕТОД КОНТРОЛЮ	ЗНАЧЕННЯ
Міцність на стиск через 1 годину через 28 днів	EN 1015-11	6 ± 2 МПа 25 ± 3 МПа
Час схоплювання	EN 196-3	1 хв

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

### ПІДГОТОВКА ОСНОВИ

Отвір який необхідно заповнити, розчистити на глибину не менше 15,0 мм з утворенням шорсткої поверхні.. Утворена форма отвору не повинна мати форму «V». Всі нестабільні та нещільні частини повинні бути видалені з основи. Основа повинна бути очищена від пилу та жиру і в цілому чиста.

### ЗАСТОСУВАННЯ

До UBRZUVAC-C додається чиста вода у ваговому співвідношенні 1:0,3. Перемішування проводиться широким ножем або вручну з обов'язковим використанням захисних рукавичок, через виділення тепла під час гідратації матеріалу, а також для захисту від хімічного подразнення. Кількість, яка змішується, повинна відповідати дуже короткому часу придатності для нанесення матеріалу. Приготовану суміш відразу вдавлюють в основу за допомогою широкого ножа, шумівки або вручну, стежачи за максимальним контактом з основою, і притримують до досягнення початкового часу схоплювання матеріалу (1 хв.). При укладанні UBRZUVAC-C при низьких температурах воду для приготування розчину рекомендується попередньо підігріти (20°C). Якщо температура основи або повітря < 1°C, не рекомендується застосовувати UBRZUVAC-C.

## ВИТРАТА

Кількість необхідного матеріалу розраховується за насипною щільністю 1,7 г/см<sup>3</sup>.

## ОЧИЩЕННЯ

Інструменти та обладнання в період до схоплювання розчину очищають водою, а після схоплювання очищають механічним способом.

## ПАКУВАННЯ

Мішки по 5 кг і 20 кг.

## ЗБЕРІГАННЯ

В оригінальній закритій упаковці, в сухих приміщеннях, при температурі від 5°C до 35°C.  
Термін зберігання 12 місяців.

**Небезпека для здоров'я:** Необхідно уникати контакту засобу зі шкірою. У разі випадкового контакту продукт слід негайно видалити водою з милом. Якщо матеріал потрапив в очі, їх слід негайно промити великою кількістю води та звернутися за медичною допомогою. Обов'язкове використання засобів захисту: рукавичок, маски та окулярів. Якщо його проковтнули, зверніться за медичною допомогою.

**Вогонь:** UBRZUVAC-C – негорючий порошок.

**Очищення та утилізація:** Очищення відбувається за допомогою води. Стару та використану упаковку слід утилізувати згідно з місцевими відповідними правилами щодо такого роду відходів. Ми рекомендуємо, щоб спосіб застосування та необхідні кількості були адаптовані до умов роботи, а також обов'язкове використання відповідного обладнання.